





-  **Nastro trasportatore**
-  **Cinta transportadora**
-  **Conveyor belt**
-  **Tapis convoyeur**

- Scheda tecnica
- Technical data sheet
- Ficha técnica
- Fiche technique



FACMA S.r.L.  
 Strada Piangoli s.n.c. 01030 Vitorchiano (VT) Italy  
 Tel. +39 0761 370292 - +39 0761 370420  
 Fax. +39 0761 370420  
 E-mail: [info@facma.it](mailto:info@facma.it) - [www.facma.it](http://www.facma.it) - skype: info.facma



<b>Dati tecnici</b> <b>Technical data</b>	<b>Datos técnicos</b> <b>Données techniques</b>		<b>NT4MT</b> <b>L.20</b>	<b>NT5MT</b> <b>L.20</b>	<b>NT6MT</b> <b>L.20</b>	<b>NT7MT</b> <b>L.20</b>	<b>NT6MT</b> <b>L.30</b>	<b>NT7MT</b> <b>L.30</b>
<b>Lunghezza</b> – Larghezza – Length - Longueur		mm	2.500	3.100	3.800	4.600	3.800	4.600
<b>Larghezza di carico (carcasa)</b> Larguezza de carga (carcasa) Loading width (casing) Largeur de chargément (carcasse)		mm	2000	2000	2000	2000	3000	3000
<b>Altezza di scarico</b> Altura de descarga Unload height Hauteur de décharge		mm	3.000	4.000	5.000	5.600	5000	5.600
<b>Altezza</b> – Altura Height - Hauteur		mm	3.900	4.700	5.800	6.400	4.700	6.400
<b>Larghezza</b> – Anchura Width – Largeur		mm	1.300	1.300	1.300	1.300	1.400	1.400
<b>Peso</b> – Peso Weight – Poids		Kg	150	170	200	230	270	330
<b>Assorbimento totale</b> – Absorción total – Total absorption – Absorption totale		kW	0,75	1,1	1,1	1,5	1,1	1,5
<b>Accessori a richiesta (per funzionamento tramite trattore) : Motore idraulico kW 7</b> Accessorios en petición (para funcionamiento trámite tractor) : Motor hidráulico kW 7 On demand accessories (for functioning by tractor): Hydraulic motor kW 7 Accessoires sur demande: pour le fonctionnement par tracteur) : Moteur hydraulique kW 7								
<b>Accessori a richiesta: Assale e ruote (per il traino solo all'interno dell'azienda)</b> Accessorios en petición Eje y ruedas : (para el transporte sólo al interior de la empresa) On demand accessories: Axle and wheels (for the towing only inside the firm) Accessoires sur demande: Essieu et roues (pour le train seulement dans l'entreprise)								